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Matematika - prima B

Pracovni list - cela ¢isla (opakovani)

Vypocitejte a poslete do 24.4. ve formatu PDF na moji mailovou adresu.

4. Vypocitej soucin n&kolika ¢initeld (ndsob vyhodné):

a) (-5) (-3)2-4=

)2+ (-3) (-7) (-5) =

e) (-8) - (4) - (-7) (-25)=
g) (+4) - (-14) - (-2)- 25 =

. Vypocitej souciny zpaméti:
a)(3) D)3 (2)=
9 9) (=5 « (D d=
©) 4+ (2)¥(=5)25=
g)(-9)-25-3-4=

Vypocitej vytykanim pted zavorku:
a)3-(-12)+2-(-12)=

b) (1) - (B) +(-9) - (-8) =
¢)(-7)-4+(-18)-4=
d)9-(-16)+9-(4)=
e)5-(-8)+15-(-8)=
DEB) - (HH(D (4=

87 (-6)+8-(-6)=

h) (-37)-5+(-3)-5=

b) 7 (-4) - (-6) - (-25) =
(429 (5=

H(2)-(=6) 1) (5 (3)=
h) (=2)-(=3)-(2)- (=5) - (-5 =

b)(=2) +(=6) « 54 (Hl) 4=

d) (-12) = (=4) -3 »(=25)=
D(=3) = (~8) =2 +:5=

h) (-1) - (-7) - (-4) - (-8) - (-25) =

3. Vypocitej:
a)-24:6-3:2=

b)12-(=2)-15:(3)=

¢)36:(-9-3)+7=
d)8-32:(-12+8)=

e)-7:(8+7):9=
f)3-24:(-8+14) =
g)4-(-5-28:7=
7. Zapis a vypocitej: h)-12:(-2)-5-(-8)=
a):soucet Cisel —2 WFS vynasob 18 ......c BB L ... et e s sterenin
b) soucet ¢isel —8 a —9 vynasob —2
c) rozdil Cisel 6 a4 vynasob —3 ..........coeiiiiiiiiiaannn.
d) rozdil GisElE9 a—5 vynasob 7 ...................- - SEEEEEE
) soucet Cisel +8 a 2 vynasob jejich rozdilem ............... :
f) rozdil ¢isel -3 a —7 vynasob souétem isel -8a+2 ...
g) soucet ¢éisel —12 a +9 vynasob rozdilem ClSel e
h) rozdil ¢isel 15 a 6 vynasob rozdilem &isel -12a— ..
8. Vypocitej (dodrzuj potadi pocetnich operaci):
a)(7-8)-(3+2)= b)7-8-(3+2)=
c)(7-8)-3+2= d)7 7i 312 —
e)-5:6+(-7)-8= )-5-(6-7-8)=
g(5-6-7) 8= h) 5 ©-7)-8=

Dalsi tkoly: z u¢ebnice Racionalni ¢isla nastudovat - co je zlomek (strana +10 - 11), str. 10
z tabulky opsat posledni dva radky, str. 11 zapsat co je ¢itatel, co je jmenovatel a z tabulky
opsat posledni dva radky. Tento kol zapiste do $kolniho sesitu a také poslete ke kontrole
do 24.4.



